

CARACTERÍSTICAS / FEATURES / CARACTÉRISTIQUES

- › Fabricado en aluminio pintado de color blanco
 - › Asiento y respaldo negro
 - › 4 manijas telescópicas incorporadas para levantar pacientes y llevarlos a través de pasajes estrechos
 - › La silla está equipada con 3 cinturones para garantizar la seguridad durante el transporte
 - › Diseño compacto y ligero
 - › Respaldo telescópico, plegable y fácil de almacenar
-
- › Made of white painted powder-coated aluminum alloy
 - › Black ABS seat and back
 - › Pull through, 4 telescoping long handles built in to lift patients & carry them through narrow passages
 - › The chair is equipped with 3 belts to ensure the safety during transport
 - › Compact and light weight design
 - › Telescoping backrest, foldable and easy for storage
-
- › Fabriqué en alliage d'aluminium enduit de poudre
 - › Siège et dossier en ABS noir
 - › Tirez à travers, 4 longues poignées télescopiques intégrées pour soulever les patients et les transporter à travers des passages étroits
 - › La chaise est équipée de 3 ceintures pour assurer la sûreté pendant le transport
 - › Design compact et léger
 - › Dossier télescopique, pliable et facile à ranger

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES

ALTO	HIGH	HAUTEUR	105 cm
ANCHO	WIDTH	LARGEUR	50 cm
LARGO	LONG	LONGUEUR	54 cm
PESO	WEIGHT	POIDS	13 kg
CARGA MÁXIMA	LOAD CAPACITY	POIDS DE CHARGE	160 kg
MEDIDAS PLEGADA	FOLDED SIZE	MESURES PLIÉES	105x50x15 cm
MEDIDAS MANGO EXTENSIBLE	EXTENSIBLE HANDLE SIZE	MESURES POIGNÉE EXTENSIBLES	145 cm / 120 cm / 105 cm

